




𝚫𝐱

𝚫𝒙 = 𝒙𝝉𝜺𝝀  𝒙𝜶𝝆𝝌 𝒙𝝉𝜺𝝀

𝒙𝜶𝝆𝝌

𝒙(𝒄𝒎)
𝟎 𝟓 𝟏𝟎

𝒙𝜶𝝆𝝌𝒙𝝉𝜺𝝀

𝟐



𝒙(𝒄𝒎)
𝟎 𝟓 𝟏𝟎

𝒙𝜶𝝆𝝌𝒙𝝉𝜺𝝀

𝒙𝝉𝜺𝝀 = 𝟐𝐜𝐦 , 𝒙𝒂𝝆𝒙 = 𝟏𝟎𝐜𝐦

𝚫𝐱 = 𝟐 − 𝟏𝟎 = −𝟖 𝐜𝐦.

𝟐

𝚫𝐱



𝑺𝝄𝝀

𝑺𝝄𝝀

𝒙(𝒄𝒎)
𝟎−𝟏 𝟏𝟎

𝒙𝟐𝒙𝟑

𝒙𝟏 − 𝒙𝟐 − 𝒙𝟑.
 

𝚫𝐱 = 𝟐 − (−𝟏) = 𝟑 𝐜𝐦.

𝐒𝛐𝛌 = 𝟏𝟏 + 𝟖 = 𝟏𝟗𝒄𝒎

𝒙𝟏

𝟎 𝟏𝟎

𝒙𝟐𝒙𝟑𝒙𝟏

𝚫𝐱

𝑺𝝄𝝀

𝟐

𝟐−𝟏
𝒙(𝒄𝒎)



𝒙(𝒄𝒎)
𝟎−𝟏 𝟏𝟎

𝒙𝟐𝒙𝟑𝒙𝟏

𝟎 𝟏𝟎

𝒙𝟐𝒙𝟑𝒙𝟏

𝚫x

𝑺𝝄𝝀

𝟐

𝟐−𝟏
𝒙(𝒄𝒎)



𝒙(𝒄𝒎)
𝒙𝟑

𝒙𝜶𝝆𝝌

𝚫𝒙

𝚫𝒙 𝒙𝝉𝜺𝝀

𝒙𝟏



𝒕 𝜟𝒕

𝚫𝐭 
𝒕𝝉𝜺𝝀

𝒕𝜶𝝆𝝌. 𝚫𝐭 = 𝒕𝝉𝜺𝝀 − 𝒕𝜶𝝆𝝌.

Απαντήστε την Ερώτηση 1του 
Φύλλου Εργασίας



𝒕 𝜟𝒕

𝒕𝜶𝝆𝝌 = 𝟎

𝐭 



1 2



3 4



5 6



7 8



9 10



11 12



11 12



11 12



// Όταν ο αισθητήρας βλέπει 
μαύρη γραμμή
Καταγράφει το συμβάν
Αυξάνει τον αριθμό 
διελεύσεων

Η συνάρτηση ΟΝ
χρησιμοποιείται για να 
αποφευχθούν οι πολλαπλές 
καταγραφές

// Εάν οι διελεύσεις φτάσουν 
τον επιθυμητό αριθμό
Αντιστρέφεται η πορεία  του 
οχήματος

Εάν φτάσουν έναν τελικό 
αριθμό
Το όχημα ακινητοποιείται

// Στην εκκίνηση 
θέτει το χρόνο 
καταγραφής σε s 
Μηδενίζει τον 
αριθμό 
καταγραφών

// Όταν πατηθεί το 
Α
Ξεκινά το όχημα
Διαγράφονται οι 
καταγραφές



Αρ. 
διέλευσης

Θέση 
διέλευσης

Χρονική 
στιγμή 
διέλευσης

0

1

…

Απαντήστε τις Ερωτήσεις 2 και 3 
του Φύλλου Εργασίας
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